
МАТЕМАТИКА 
Входная контрольная работа   по теме «Повторение: сложение и вычитание» 

Ι – вариант 
       Базовый  уровень 

1. Поставь вопрос так, чтобы задача решалась в два действия. Реши задачу. 
В лесной школе 15 ежей, а белочек – на 7 меньше.  Сколько всего зверей в лесной школе? 
 

2. Вычисли, записывая решение столбиком.  
64+35= 
57+28= 

46+24= 
90-54= 

63-36= 
85-43= 

3. Реши уравнения, сделай проверку. 
Х+30=56                   44-Х=32 

4. Длина отрезка СК – 3см 5мм, длина отрезка МА – 5см. Начерти отрезки и определи, на  
сколько длина первого отрезка меньше второго. 

5. Сравни. 
4см 4мм£40мм 
30см£ 3дм 
 

2дм5см£52см 
1м£80см 

       Повышенный уровень 

       6 *.   Вставь пропущенные цифры. 
 

   
 
 
 

ΙΙ – вариант  
       Базовый  уровень 

1. Поставь вопрос так, чтобы задача решалась в два действия. Реши задачу. 
Белочка собрала 8 шишек, а орешков – на 9 больше.  Сколько всего орешков и шишек 
собрала белочка? 

2. Вычисли, записывая решение столбиком.  
47+43= 
59+32= 

29+44= 
68-45= 

     71 - 52= 
90 -57= 

3. Реши уравнения, сделай проверку. 
54+Х=75                   62-Х=14 

4. Длина отрезка ВС – 6см , длина отрезка МΝ – 2см 5мм. Начерти отрезки и определи, на  
сколько длина первого отрезка больше второго. 

5. Сравни. 
  
90см£1м 
30см£ 4дм 
 

5дм 7см£75см 
45 мм£35мм 

        Повышенный уровень  
       6 *.   Вставь пропущенные цифры. 
 
 

 
 

   



 

Контрольная  работа (1 полугодие)  

Ι – вариант  
Базовый  уровень 

1. Реши задачу. 
У Оли было 100 руб. Она купила краски за 58 руб., а оставшиеся деньги потратила на тетради 
по 7 руб. Сколько тетрадей купила Оля? 

2. Сравни. 
27 ч £  1 сут. 
50 сут. £ 2 мес. 
2 нед.  £ 10 сут. 

4дм9см  £ 1м 
1дм²  £ 10см² 
70мм £  8см 

3. Вычисли. 
5∙ 6= 
7∙ 9= 
3 ∙ 8= 
9∙ 6=  

48 : 6= 
64 : 8= 
40 : 5= 
30 : 3= 

15 : 3+7 ∙ 4= 
(21+28): 7= 
51- 4 ∙ 9+21= 
32 : 4 : 4 ∙ 6= 

4. Начерти прямоугольник, длина которого –  4  см,  а ширина –  5  см.  Найди его площадь и 
периметр.  

Повышенный уровень 
6 *.   Сравни. 

 

 

ΙI– вариант  
      Базовый  уровень 

1. Реши задачу. 
В огороде собрали 90кг моркови. Из них 50кг положили в большой мешок, а остальную 
морковь разложили в пакеты по 5 кг. Сколько пакетов понадобилось? 

2. Сравни. 
20 ч £  1 сут. 
80 сут. £ 2 мес. 
2 нед.  £ 15 сут. 

5дм9см  £ 1м 
1дм²  £ 100см² 
7дм £  1м 

3. Вычисли. 
8∙ 2= 
7∙ 6= 
9 ∙ 3= 
8 ∙ 8=  

63 : 7= 
18 : 9= 
21 : 3= 
42 : 7= 

12 : 2+6 ∙ 6= 
(35- 8): 3= 
43- 4 ∙ 9+18= 
40 : 5 : 4 ∙ 8= 

4. Начерти прямоугольник, длина которого –  3  см,  а ширина –  6  см.  Найди его площадь и 
периметр.  

Повышенный уровень 
6 *.   Сравни. 

 

 

 

 

 
49 : 7 £ 54: 6 
36 ∙ 0 £ 0: 36 
12 ∙ 1  £ 12+1 

 
6 ∙ 6  £ 4 ∙ 9 
7 ∙ 6  £ 5 ∙ 8 
34 : 34  £ 34- 34 

64 : 8 £ 54 : 9 
56 : 1 £ 56 - 1 
98 : 98 £ 42 – 42 

5 ∙ 4  £ 3 ∙ 7 
6 ∙ 8  £ 9 ∙ 5 
8 ∙ 0  £ 0 : 8 



Контрольная  работа  (итоговая) 

Ι – вариант  
Базовый  уровень 

1. Решите задачу. 
Утром в кассе было 813 рублей. Днём из неё выдали 508 рублей, а приняли 280 рублей. Сколько 
денег стало в кассе к концу дня? 
 
2. Выполните вычисления столбиком. 
                                                                     3 ׃ 738       3 ∙ 263       318 + 426       
 4׃ 536       2 ∙ 818        394 - 827       
 
3. Запишите числа в порядке возрастания. 
   276, 720, 627,270, 762, 267, 726, 672, 260, 706 
 
4.  Реши уравнение, сделай проверку. 
Х:6=78               696:Х=6 
 
5. Вычисли. 
75:3= 800:20=           
39:7= 720:6=     
28∙3=              105∙6= 
 
Повышенный уровень  
6*. Торт разрезали на 12 частей. Сколько частей торта съели, если их осталось в 6 раз меньше, чем 
было? 
 

ΙΙ – вариант  
Базовый  уровень 

1. Решите задачу. 
В трёх домах 385 жильцов. В первом доме 134 жильца, во втором 117 жильцов. Сколько жильцов в 
третьем доме? 
 
2. Выполните вычисления столбиком. 
                                                                                     3 ׃ 714      2 ∙ 193      425 + 392       
 4 ׃ 744      3 ∙ 227      239 - 571       
 
3. Запишите числа в порядке убывания. 
  513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305 
 
4. Реши уравнения и сделай проверку. 
Х:7=84            4356Х=5 
 
5. Вычисли. 
96:4= 600:23=           
15:2= 720:4=     
38∙2=               204∙3= 
 
 
Повышенный уровень  
6*. В холодильнике 48 пельменей. Сколько пельменей сварили, если их осталось в 6 раз меньше, чем 
было?  


